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1)Ράβδος απο αργίλιο έχει μήκος L1=20m και διατομή σχήματος ορθογωνίου με διαστάσεις 

2cm ×10cm. Να βρείτε: α)την αντίσταση της ράβδου,β) Πόσο πρέπει να είναι το μήκος 

κυλινδρικού χχάλκινου σύρματος με διατομή ακτίνας r =1mm για να έχει την ίδια αντίσταση 

με τη ράβδο; Δίνονται: ρAl=2,63× 10 -8 Ωm    , ρCu=1,72× 10 -8 Ωm     

 

2)Μεταλλικό σύρμα μήκους L=50m και διατομής διαμέτρου d=0,5mm παρουσιάζει 

αντίσταση R=120Ω.Λιώνουμε το σύρμα και με την ίδια μάζα φτιάχνουμε ένα παχύτερο 

σύρμα που τελικά έχει αντίσταση R΄=1Ω. Να βρεθεί το μήκος και η διατομή του σύρματος 

που φτιάξαμε. 

 

3)Το μήκος ενός σύρματος τριπλασιάζεται με τέντωμα. Αν αρχικά παρουσίαζε αντίσταση 

R=6V, να βρείτε την αντίσταση του σύρματος που προκύπτει , όταν η ειδική αντίσταση και η 

πυκνότητα του υλικού του σύρματος παραμένουν σταθερές. 

 

4)Κυλινδρκός χάλκινος αγωγός έχει εμβαδόν διατομής S=1cm2 , περιέχει 8,5× 1027 ελεύθερα 

ηλεκτρόνια ανα κυβικό μέτρο και διαρρέεται απο ρεύμα έντασης Ι=13,6 Α. Να βρείτε τη 

μέση ταχύτητα των ελέυθερων ηλεκτρονίων μέσα στον αγωγό. 

 

5)Να υπολογίσετε την αντίσταση R ενός σύρματος με μάζα m=2× 103 Kg και πυκνότητα 

d=9g/cm3 ,εμβαδόν διατομής S=1cm2 και ειδική αντίσταση ρ=2×10-6 Ω m. 

 

6)Χάλκινος αγωγός μήκους L=100Km σε θερμοκρασία θ=50οC παρουσιάζει αντίσταση 

R=200Ω. Να βρείτε το εμβαδόν της διατομής του στην ίδια θερμοκρασία. 

Δίνονται:η ειδική αντίσταση του χαλκού σε 0οC ρο=1,5 μΩ.cm και αCu=4×10-3 grad -1.  
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